



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ MUREȘ

Nr. 7574/19.04.2023

Comunicat de presă

La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureș, în cursul lunii martie 2023, au fost efectuate 54 de acțiuni de control în domeniul **relațiilor de muncă**.

Aspectele vizate de către inspectorii de muncă au fost respectarea legislației muncii în vigoare, respectiv identificarea muncii nedeclarate și fără forme legale, respectarea repausului săptămânal, respectarea prevederilor legale privind munca de noapte, transmiterea registrului cu toate elementele din contractul individual de muncă în format electronic, în termenul legal. S-au aplicat sancțiuni contravenționale pentru 32 agenți economici. Cu ocazia acestor verificări inspectorii de muncă au aplicat 42 de sancțiuni contravenționale, din care 19 avertismente și 23 amenzi în cuantum de 64.500 lei și s-au dispus 140 de măsuri obligatorii, pentru deficiențele constatate.

În perioada 09.02.2023 - 10.03.2023 s-a desfășurat Campania Națională privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor OG nr. 25/2014 privind încadrarea în muncă și detașarea străinilor pe teritoriul României și pentru modificarea și completarea unor acte normative privind regimul străinilor în România, cu modificările și completările ulterioare. Au fost efectuate 23 controale.

La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureș, în cursul lunii martie 2023, a fost efectuat un număr de 22 acțiuni de control în domeniul **securității și sănătății în muncă**.

Aspectele vizate de către inspectorii de muncă au fost respectarea legislației securității și sănătății în muncă. Cu ocazia acestor verificări inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control Securitate și Sănătate în Muncă au aplicat 14 sancțiuni contravenționale, dintre care 7 amenzi în valoare de 53.000 lei și 7 avertismente.

În cursul lunii martie au fost comunicate 31 evenimente în care au fost implicați lucrători.

Inspector șef

Andrada Larisa Ogrean

Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș

Str. Iuliu Maniu, nr. 2, Tg. Mureș, județul Mureș

Tel.: +4 0265262698; fax: +4 0265261622

E-mail: itmmures@itmmures.ro

www.itmmures.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului